



В Приморском крае по «горячим следам» раскрыто похищение 15-летнего подростка

4 августа 2010 года в правоохранительные органы села Александровка в Приморском крае обратились родители 15-летнего молодого человека и сообщили, что их сын уехал из дома на мопеде, а спустя несколько часов неизвестный позвонил с его телефона, сообщил о похищении подростка и потребовал выкуп. По данному факту следственными органами Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «д», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Благодаря грамотным действиям следователей преступление было раскрыто по «горячим следам», установлен подозреваемый в его совершении. Им оказался 17-летний знакомый потерпевшего. В ходе осмотра жилища подозреваемого следователи обнаружили сим-карту и телефон мальчика, а не далеко от дома - его мопед. При осмотре приусадебного участка было обнаружено тело потерпевшего с признаками насильственной смерти. Следствием установлено, что злоумышленник заманил парня в безлюдное место. Затем нанес ему ножом несколько смертельных ударов, снял золотой перстень и оставил около дома родителей пострадавшего. После этого он сделал звонок по телефону и потребовал выкуп. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543419>